lableau 3 Propriétés discriminantes des dimensions du 5F-36

Homme

Femme

P
Recrutement

Hopital

Mspensaire

p
Niveau d instruction

ettra(e)
Primaire
Secondaire
Baccalauréat
Académigque
p
Probléeme de sante
Presence

Absence
p
Presence
Absence
p
Presence

Ab=ence

p

Fonction
physique

64,46 (27,87)
55,83 (30,04}

0,026

47,63 (30,90}
72,48 (21,35)
< 0,001

45,93 (30,38)
59,28 (19.84)
68,68 (25,49)
7278 (17,T8)
73,50 (24,18)

< 0,001

57,74 (28,93)
85,59 (15,46)

= 0,001

47,59 (28,T5)
76,17 (18,48)

< 0,001

45,60 (31,34)
66,57 (25,89)

< 0,001

Limitation
des roles car

probléme
physique

43,34 (18,10}
59,69 (47,81)

0,159

18,29 (37,61)
70,08 (42,73)
= 0,001

22186 (40,7T)
44 74 (47.31)
58,77 [47,36)
62,96 (46,T0)
55,00 (51,04)

= 0,001

39,69 [16,85)
9545 (21,32)

= 0,001

20,58 (37,89)
74,38 (41.45)

= 0,001

21,00 (38,34)
54,71 (48,05)

0,001

Limitation
des roles car
probléme
emotionnel

40,08 (47,38)
45,18 (49,213}

0,016

3496 (47,11)
69,82 (44,53)
< 0,001

3951 (48.215)
52,63 (49.07)
63,74 (46,84)
51,85 (50,92)
63,33 (46,49)

0,045

50,29 (18,92)
TT.27(4189)

o012

3741(47.29)
73,66 (43,05)

< 0,001

34,67 (46,64)
60,38 (47,99)

< 0,001

Energie/
Fatigue

37,17 (25,26)
4740(24.23)

0,003

41.59(2341)
62,95 (22,30)
< 0,001

41,64 (26,01)
51,64 (23,79)
6043 (22,37)
57,78 (2159)
63,25 (25,82)

< 0,001

4998 (22,43)
77.95(18,10)

< 0,001

4279 (23,39}
63,02 (20,69}

< 0,001

43,00(24,30)
56,49 (24.54)

< 0,001

Bien-étre
emotionmnel

64,16 (21,56)
60,10 (20,07)

0,076

52.36(20,33)
71,72 (16,67)
< 0,001

54,97 (19.66)
62,05(12,31)
68,28 (20,97)
6222 (22 69)
70,60 (21,80)

0,001

60,81 (20,8:4)
76,55 (15,97)

< 0,001

54,94 (19.63)
7146(1873)

< 0,001

55,63 (20,92)
635,01 (20,32)

< 0,001

Fonctionne-
ment social

58,24 (30,56)
51,86(32,18)

0,115

39,33 (26,53)
7047 (28,16)
< 0,001

43,75 [29.85)
56,41 (28,61)
63,16 (33,28)
60,65 (30,95)
60,00 (34,32)

0,006

51,97 (30,89)
88,07 (13,07)

< 0,001

41,07 [27,68)
71,76 (26,35)

< 0,001

39.50(31,57)
61,86 (29,00)

< 0,001

Douleur
corporelle

61,03 (30,36)
53,06 (31,75)

0,046

45,85 (30,54)
68,13 (27,91)
< 0,001

4321 (30,16)
58,95 (27,94}
64,21 (30,59)
6722 (29,59)
65,62 (36,70)

< 0,001

54,52 (31,04)
8466 (16,93)

= 0,001

47,18 (30,58)
67,84 (27,35)

< 0,001

44 83 (32,39}
62,46 (29,26)

< 0,001

Perception
de la santé
geénérale

56,47 (20,87)
5355(21.27)

0271

4215(17,53)
67,56 (16,12)
= 0,001

46,79 (19.47)
54211 (1846)
63,07 (21,50)
5944 (2163)
58,50 (23.40)

< 0,001

53,00 (20,75)
76,36 (9.54)

= 0,001

44,29 (17,96)
6883 (1548)

= 0,001

44,07 (18,50)
59,77 (20,38)

0,001




